

"07" грудня 2020 року

Програма підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Вид освітньої послуги: вебінар

Вид підвищення кваліфікації: участь у вебінарі

Форма підвищення кваліфікації: дистанційна

Розробники: ТОВ «На Урок» та Батура Юлія - вчитель хімії у КУ ЗОШ №5 I-III ступенів (м.Суми), лауреат Європейського фестивалю для STEM-викладачів «Science on Stage»

Назва: Як перетворити традиційний офлайн-урок на сучасний онлайн-урок

Мета: Розглянути інструменти конструювання синхронних та асинхронних онлайн-уроків, а також обговорити способи оптимізації роботи вчителя для ефективної комунікації з учнями та батьками.

Зміст:

1. Чому план офлайн-уроку не працює онлайн?
2. Особливості, які потрібно врахувати перед плануванням онлайн-уроку.
3. Оптимальне співвідношення синхронних та асинхронних уроків.
4. Онлайн-інструменти для організації роботи учнівства під час синхронного та асинхронного уроків.
5. Як учителю уникнути подвійної роботи під час організації дистанційного та змішаного навчання.

Види діяльності (графік освітнього процесу):

1 година - онлайн-лекція

1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.

Тривалість/обсяг: 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).

Напрями: Наскрізні навички, ІКТ, Практичні прийоми

Сформовані компетентності: професійні, інформаційно-комунікаційна, цифрова

Строки виконання програми: в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.

Вартість освітньої послуги: 60 грн.

Очікувані результати: Учасники вебінару розглянуть основні відмінності в організації офлайн- та онлайн-уроку, дізнаються про можливі варіанти поєднання синхронного та

асинхронного форматів для проведення онлайн-занять, а також отримують поради з використання найбільш ефективних онлайн-інструментів для організації роботи учнівства під час дистанційного та змішаного навчання.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники отримують документ, перевірити який можна за посиланням: <https://naurok.com.ua/proof>, - свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.